
 R５ 前期「学校評価アンケート」結果 

回答者 160人（保護者 139人 地域代表 21人） 

参考昨年度 200人（保護者 177人 地域代表 23人） 

                       

Ｑ  学校は「飯高タイムズ」や学校ＨＰ、メール配信、新聞紙面などを通して、教育方針や生徒の 

学習状況等に関する情報を、積極的に公開していると思いますか 
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Ｑ  「ゆめかなプロジェクト」やビジネスコースが取り組んでいる「地域学」など、地域と連携した

教育活動に積極的に取り組んでいると思いますか。 
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「ホームページの更新が遅い」とのご指摘がありました。週に１度を目安に更新して

いきたいと考えています。また、ホームページ全体の整理を行い、より見やすいもの

にしていきます。 

 



 

 

 

 

 

Ｑ  本校の生徒は挨拶や服装・交通マナーなど基本的な生活習慣が身に付いていると思いますか。 
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Ｑ  中間考査や模試結果を含め、成績等に関する情報が適切に保護者に届いていると思いますか。 

（保護者のみ回答） 
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「ゆめかなプロジェクト」及び「地域学」を通して、生徒が様々な分野の学習や経験

を積めるように地域との連携を意識しながら今後も学習を進めていきたいと思いま

す。また、色々とご協力頂けると幸いです。 

下半期は「とても思う」の「３０」という数字を増やせるように、生活習慣に関する

指導していきます。 



 

 

 

 

Ｑ  本校では、部活動全員加入制をとり部活動の活性化を推進していますが、本校生徒達は部活動に

対して活発に取り組んでいると思われますか。 

※（部活動の様子や大会結果は生徒会広報紙や飯高タイムズなどを利用して公開しています。） 
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Ｑ  本校の進路指導（進学指導・民間就職指導・公務員指導）について、何かご意見やご提案があれ 

ばご自由にご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「あまり思わない」「全く思わない」の割合を少しでも減らせるよう、メール配信を 

活用するとともに、保護者懇談会や説明会の際により適切な資料・説明に努めます。 

前年と比較して、肯定的意見が増えました。頂いたご意見の中で改善できるものは下

半期で改善します。今後とも「文武両道」を目指して部活動が活性化していくような

取組をおこないます。 

 

※１０月には１，２年生の進路講演会が予定されています。また２年生では進路チュ

ーターも始まります。ぜひご家庭で進路についての話し合いや学習状況の確認をお

子様と一緒にする機会としていただきたいと思います。学年と教科の連携を密に

し、引き続き進路希望の実現に向けて丁寧なサポートができるように努めて参りま

す。 



Ｑ  教員の多忙化改善に向けた取組について、定時退校日、部活動休養日、リフレッシュウィーク、

学校閉庁日などを設定し積極的に推進していると思いますか。 
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引き続き、多忙化改善に向けた取組を推進して参ります。 

 


